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YBaxaeMas JIr000Bb!
1. O9To He mMATrHO3EI, a MPU3HAKH ITATOJIOTHH MOYEBBIX IIyTEH.
2. KanmnkosKTa3us - paciiipeHre Jallleyek IMOYKH BCAENCTBHE HAPYUIEHUs OTTOKA MOYM MX HUX.

3. Lucrorpaduio menaTs HYKHO, YTOOBI TOATBEPOUTH UIIA OIPOBEPTHYTH HATMYKE ITY3LIPHO-
MOYETOUYHUKOBOTO pedIrokca.

4. JledeHUe 3aBUCHUT OT CTelleHU pedIroKca, 0T aKTUBHOCTH BOCIIAJIUTENIBHOTO IIpoIiecca B I0YKaX, OT
(GYHKLIWY TOYEK.

5. 9TO MOXKHO TOYHO CK3aaTh TOJIBKO MOCJIE HU3y4YEHHd BCEX PEIYITHETATOB o0criemoBaHUM.

6. TIMP - aTo cocTosiHME, KOTHa Mo4a 3abpackiBaeTcs 13 MOUEBOT0 ITy3hIpsl 06paTHO B MOYKY,
BLI3BIBAs PaCIIMpPEeHNE YallleYHO-T0XaHOYHOU CUCTEeMEL. Ecnu ecTh pediokc, To OyOeT CyllecTBOBaTh
¥ XPOHMYECKUY PEeNUIUBUPYIOMINM MreaoHedpuT (BciencTsrue 3abpoca MOYH), KOTOPHIM MOXKET
IIPUBOIUT K CMOPIIMBAHMUIO II0YKH, PA3BUTHIO XPOHNUYECKON MOYEYHON HEJOCTATOYHOCTH, T. €.
IIOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKIIUY ITOYKHU.

Ynauu.



